# 天冷了,快把棉衣寄给孩子"

爱心企业出运费,暖冬棉衣启运玉树



本报济宁11月11日讯(记 孔令茹) 6日,本报报道 了《募来了冬衣,却无法寄给 孩子们》,近五千件爱心棉衣 运输费成了大难题。看到报道 后,济宁一家爱心企业拿出 5000元,希望帮助青海玉树的 孩子们尽早穿上爱心棉衣。

"募集来的衣物、鞋子、玩 具都已分类装好,只等统一送 到青海玉树的国青小学。"济 宁慈善总会义工团义工赵颖 说,眼看天气一天天变冷,义 工们心里很着急。记者在采访 中得知,之前募集到的棉衣有 近万斤,为减少运输费,义工 们将其中一部分送给了泰安 等地的山区儿童,最后剩下约 两千斤准备送往青海。

11日,正为长途运输费发 愁的赵颖接到一个好消息,山 东省裕林投资担保集团有限 公司表示愿出资,帮助运送爱

当日中午,赵颖拿到爱心 企业捐出的5000元运费后,立 即开车赶到存放衣物的仓库, 话不多说就开始搬运衣物。 "太激动了,只想赶快装车,将 棉衣发出去,孩子们就能暖暖



等待了多天,为孩子们捐献的衣服即将启运。本报记者

过冬了。"赵颖说着,一袋接一 袋地搬运着棉衣,脸上也终于 露出了欣慰的笑容。忙活了-个中午,一百多袋爱心棉衣全 部装上车,可以送往邮局进行 邮寄了。

山东省裕林投资担保集

团有限公司副总经理曹国庆 说,作为济宁当地企业,他们 有责任完成这场爱心的接力, 现在青海的天气已经很冷,只 希望能尽快运出爱心棉衣,让 那里的73个学生早日穿上暖 暖的冬装。

济宁邮政局洸河路支局 工作人员告诉记者,现在运 送过来的爱心棉衣约有两千 斤,共需要邮费四千元左右, 随即他们将对所有包裹进行 称重和包装,12日就可以启 运青海玉树。

延伸阅读

#### 爱心运费有剩余 再买73个爱心包

本次运送棉衣共花费了4000 元左右。见这笔爱心款还有些剩 余,赵颖和其他义工们打算用剩 余款项为73个孩子每人再买一个 新书包。

"之前看到山东籍志愿者发帖 说,国青小学的孩子们在板房教室 里上课,缺少过冬衣服和鞋子,看了 心里很不是滋味。"义工宋永洋说, 看到这个帖子他们就想为孩子们 做些什么,现在筹集来了棉衣,也顺 利运出去了,打心眼里觉得高兴。

赵颖说,孩子们这个冬天可 以过得暖暖和和的,在让他们感 受到来自于远方的爱心的同时, 义工们希望也能鼓励孩子们好好 学习。"从发帖的山东籍志愿者那 里得知,国青小学地处偏僻,好好 学习才是他们的出路,愿孩子们 带着远方的爱心继续前进。

"剩余的爱心款,我们给73名 小学生每人挑选了一个新书包, 孩子们收到一定特别开心。"赵颖 说,捐棉衣的爱心市民、出运费的 爱心企业都让她格外感动,希望 这份感动通过棉衣和书包传递给 远在青海玉树的孩子们。

德统计,全世界年 8 秒钟就有一人因答思确丧生,每年有 400 万人因答思病死亡,100 万人兼放,防治答思典到了刻不容疑的地多 i

## 2014 小汉叶糖尿涛

由于对著原则的严重危害缺乏足够认 在疏忽大意中被原典人的并发在一天比

由于对并发症的助治没有有效的方法。 一天重,无妻的青老身体一天天

由于对着原则助给存在不科学、甚至错误 的认识,虽然她尝百药,可挡不住并发症、除不 掉满身痛苦,一天比一天地茫,绝望。

被尽病并发症防治到了最危险的时候 如果没有有效的方法, 5 — 10 年以后,将是 失明、微肢、胃衰竭、脑中风等致残毁死。

**被尿病人的认识到了最危险的时候**,如 果不纠正,生命将养进在自己手中。



如鲱鱼蜂胺国家卫生部沿进三项功效"调节血管、免疫调节、调节血脂"

### 走出误区,观念要认

血糖受養,更受益。

降血糖是糖尿病人第一任务,可是靠定血糖的长 期平為比单總的降血裝更重要。因为血管一升一降、 大長被助对血管的伤害更大,导致血管硬化、血酸增 商、血盐减少形成、血管增進。并把血管稳定在安全 范围之内呢?且前最有效均方法就是"降装药+蜂 , 降裝药或胰岛素可以降低血管, 面等胶可以双 肉質节血管、蜂胶和降管两类网作用,就可以指血管 长期毒症在 7.8 以内。

单能着给不了并没在。 如果被文单绝的认为只要血管降下来了,眼睛子 湿、便心、失观等并发症就会好转,即就大罐养罐 丁。因为并发症多是血管、排墨、代谱、兔接四大系 统封变造成的,降装药能降血管,可是没不了封变的 四大系统。两治并发症的量有效办法就是尽早服用棒 胶。接胶可以从血管、排墨、代谱、免接四大系统入 手,从极木上改善并发症。发现高血管就用蜂放,还 **能是限期的延缓并发症的发生。** 

对什并没症,能欠们全家出动,四处导药,托来文、求 医生,用尽了各种办法。取購了溫、視物模構複談的水,便 **心吃果马升、用开油菜,被炸猪止炸膏,反复感管挂吊螺,** 可统是却是强对考验,唐一般时间又犯。则因是,没有综合 手段,单准单治解决不丁并发症。对付并发症,有没有有效 办法呢?

联合国于年金奖给镇友们指用了道路,知筹金筹款+降 **被药一于奥血铁、一手改铁并发症,是且前综合劳治镇尿药** 量为有致的方法。知識盆緣胶对镜尿肉并发症的全面面拉养 这作用是其他物质所不可替代的。 15 年来事实证明,在知 **缔盆垮**胶的帮助下,已有近百万辆发成功摧耗了并发症的思 扰。血管循道了,眼睛阴亮、头不晕心不健、尿镜+号减 少、政府、予封保到是转。特金很伤参复了,皮肤不减难 丁,大便通畅丁,睡跳越来越受。代谢正常丁,身上有油 丁、三多一少抗除丁。免疫力增强,常年不够营。

不仅解除了据费,而且治疗费用大大降低,生接政 量和健康人儿乎一样。正是因为知筹堂对籍成封人敷出 了如此巨大的贡献,才获得了联合邑千年金奖。

相关知识

#### 迎接健康生活,行动要坚定

**绮胶,对镜房均人来讲并不配生,有些人服** 用过各种各样的特肤,但并没有收到是超的统 **學。这其中的歐因主要有所**点;

1、没有找到真蜂胺。近年来,最蜂胶耳盖 猥亵,难加崇仪素资高贫耐合量、用树胶管充蜂 胶等来欺骗恢发。只有象划峰盆这样的大品牌才 有实力和技术保证等股品段。

2、没有坚持服用蜂鼓,吃吃停停。 镜识的 并发症不是一朝一夕形成的。治疗过是也是长期的,内在的改变可能强制体会不到。只要证券和 用下去,或许再坚持一两个月就会出现斯曼致 果。还有一点,千万不要吃吃净净,一旦停用将 前功尽事,消失这并没走也会重新出现。既然有

#### 防治并发症,知蜂堂在行动!

義文们與要解决血義級高級無不義症、高血 版、高血压、助蝎子巫、视物模補、皮肤疾痒、 便容、失观等并发症难题,希望学习到更多的策 尿資知识,请您走进身边的刘峰堂专实信,有专 业改区学解问为您制定切实可行的解决方案!



咨询电话: 2896719 3152233

公济宁专实店:南门口玉盖酱园亿维敷码广场南10 米路西;☆邹城专实店:国际饭店十字路口中国银行向东 80 米路北;☆克州专 实度:息马地市场北门往西 郑 承珠南;公曲阜专实度:中国院南行 8 承珠东;公衡山专实度:城后东路四季有大集市斜对过。